KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U.UE.L.2016.119.1 z dnia 04.05.2016 r.; dalej „RODO”) w związku z realizacją wydarzenia : Rajd rowerowy „Odjazdowy bibliotekarz” 2020.
· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Biblioteka Publiczna Gminy Leszno z siedzibą ul. Polna 22 A, 05-084 Leszno, tel.: (22) 299 20 05, e-mail: biblioteka@gminaleszno.pl reprezentowana przez Dyrektora Biblioteki Publicznej Gminy Leszno;
· kontakt z Inspektorem Danych Osobowych: e mail: iod.biblioteka@gminaleszno.pl, 
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1lit. c RODO 
w celach związanych z zawarciem i realizacją przedmiotu umowy; 
· Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne do realizacji przedmiotu umowy. Fakt niepodania ww. danych skutkuje brakiem możliwości współpracy;
· Pani/Pana dane osobowe będą udostępniane podmiotom upoważnionym na mocy   
obowiązujących przepisów prawa z zachowaniem zasad określonych w RODO 
i uwzględnieniem przepisów dotyczących informacji prawem chronionej;
· Pani/Pana dane będą przetwarzane przez okres trwania umowy oraz po zakończeniu obowiązywania tej umowy przez okres wskazany w przepisach szczególnych, w tym przez okres wymagany do dochodzenia roszczeń oraz okres przechowywania wymagany przez organy kontrolne, w szczególności ZUS; 
· Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanym procesom podejmowania decyzji, w tym profilowaniu;
· posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych osobowych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem w przypadkach i na zasadach określonych w RODO;
· posiada Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.



